

Servis: Nejdůvěryhodnější značka



PRO ZDRAVÍ I PRO POHODU

S pomocí aromalampy můžete skvěle provonět interiér a podpořit v něm příjemnou atmosféru. Ultrasonická aromalampa Fancy Home má ručně vyráběné stínítko a vytváří studenou páru pomocí ultrazvuku ze směsi vody se 2 až 3 kapkami esenciálního oleje. Má volitelné režimy podsvětlení s jednou nebo se sedmi střídajícími se barvami a ovládá se jednoduše pouhým dotykem ruky na horní části stínítka, cena 1 699 Kč. Více na www.tesco.cz.



KAMNA S VYSOKOU ÚČINNOSTÍ

Krbová kamna dokážou vytvořit mnohem příjemnější teplo než klasické radiátory. Vynikající parametry nabízejí kamna Kalix (Haas+Sohn) s regulovatelným výkonem 3,3–10,2 kW a schopností vytopit prostor o objemu 184 m³. Kamna mají teplovodní výměník pro připojení topných těles nebo zásobníkového ohříváče vody. Možné je i připojení ke stávajícímu otopnému systému s elektrickým nebo plynovým kotlem, cena 54 189 Kč. Více na www.koupelny-ptacek.cz.



PRESTIŽNÍ TUZEMSKÉ OCENĚNÍ

Mezi vítězi letošního ročníku soutěže E.ON Energy Globe v oblasti ekologie a udržitelnosti se umístila společnost Wienerberger s fotovoltaickými moduly Wevolt X-Tile integrovanými mezi střešní krytinu. Fotovoltaické moduly budou v prodeji v roce 2023. Více na www.wienerberger.cz.



SILNÁ DVOJKA V KUCHYNI

Ať už potřebujete vodu vařící, nebo chlazenou, dvojice baterií Red a Blue Home značky Grohe vám vše vyplní přímo u dřezu. Vařící vodu připraví Grohe Red a Grohe Blue Home zajistí filtrovanou pitnou vodu chlazenou na optimální teplotu v perlivé, jemně perlivé i neperlivé podobě. Systémy Blue Home a Red se navzájem skvěle doplňují. Uspadňují i urychlují práci v kuchyni a pomáhají dodržovat důležitý pitný režim. Více na www.grohe.cz.



STÁLE AKTUÁLNÍ BYLINNÁ PÉČE

Herbai je česká firma, která rozvíjí už 125letou tradici medicínálních sladových vín Dr. Svatěk a produkty tradiční značky Herbadent, jež už od 60. let využívá pro své dentální přípravky extrakt ze 7 léčivých bylin. Hlavní portfolio tvoří ryze přírodní zubní pasty a gely, ústní vody a další výrobky s antibakteriálními a protizánětlivými účinky. Dále nabízí i bylinné přísady do koupelí a bylinné dezinfekce. Více na www.drsvatek.cz.



Elektrický ohříváč vody TO 10.1

Šroubovací elektrická topná jednotka TJ 6/4" E

NEJDŮVĚRYHODNĚJŠÍ ZNAČKA

Největší český výrobce ohříváčů vody a akumulčních nádrží, společnost DZ Dražice, získal letos zlatou medaili v kategorii Kotle a bojilery v anketě Důvěryhodné značky 2022. Jde o jedinou marketingovou anketu na českém trhu, která z hlediska důvěryhodnosti monitoruje a hodnotí domácí značky. DZ Dražice letos získala také stříbrnou medaili v kategorii Elektronika a vytápěcí technika v prestižní anketě Český výrobek 2022. Více na www.dzd.cz.



ŠÁLEK DOBRÉHO ČAJE

Česká společnost AG Foods vybrala lahodné kombinace bylin a koření do nové řady čajových směsí. Kolekce Biogena Wellness je ideální na zimní období, kdy dodá tělu i myslí vše, co potřebují. Nabudí pro začátek nového dne a večer zase zklidní. V nové edici jsou směsi vhodné například na podporu energie, na detoxikaci, na zlepšení zažívání nebo na zlepšení nálady. Čaje koupíte v balení 20 sáčků za 89 Kč například na www.tikaro.cz.



PRO POHODOVOU ZIMNÍ RELAXACI

Nová značka vonných svíček Chesapeake Bay Candle, kterou koupíte v prodejnách Yankee Candle, přináší kolekci Mind & Body s deseti vůněmi. Pro zimní období doporučujeme relaxační Peace & Tranquility s vůní jasmínu a Stillness & Purity s něžnou vůní růže, pivoňky a konvalinky. Obě svíčky navodí příjemnou atmosféru, která vám uleví v předvánočním stresu, cena svíček je od 499 Kč. Více na www.yankeevicky.cz.



HVĚZDNÁ VÁNOČNÍ ATMOSFÉRA

Pořídte si LED vánoční závěs s hvězdami od značky Brilagi. Díky ochraně IP44 je vhodný k umístění do domu i na zahradu. Jeho součástí je také časovač, a tak můžete řetěz zapínat a vypínat manuálně nebo si nastavit automatické vypnutí po šesti hodinách a opětovné zapnutí po osmnácti hodinách. Závěs nabízí dvě varianty napájení, a to bateriemi nebo přes USB konektor. Dekorace je k dispozici v různých délkách v barvách teplé i studené bílé. Více na www.svet-svitidel.cz.



NEMRZNOUCÍ ZIMNÍ MALTY HELUZ

Nové technologie ve stavebnictví si dnes poradí i s nástrahami počasí a dokážou prodloužit stavební sezonu i v období nižších teplot. To platí například pro zimní malty HELUZ, se kterými mohou stavbaři zdít při teplotě vzduchu až $-5\text{ }^{\circ}\text{C}$. Malty se zimní úpravou jsou balené jako běžné malty, ale na čelní straně jsou dva piktogramy – se sněhovou vločkou a názvem Zimní varianta a s teploměrem s hodnotou $-5\text{ }^{\circ}\text{C}$. Více na www.heluz.cz.



HYGIENICKY, POHODLNĚ A POTICHU

Odpadkový koš je nutný v každé domácnosti. Praktický typ Helpmation řady Cube Wide je vybaven infračerveným senzorem, který umožňuje bezdotykové používání. Po přiložení ruky nad infračervený senzor se víko automaticky a tiše otevře a po vhození odpadu se zase samo zavře. Koše Helpmation se vyznačují kvalitním zpracováním, úsporností, moderním designem a tichým provozem, ceny od 1 460 Kč. Více na www.helpmation.cz.



TICHÝ, KOMFORTNÍ A ÚSPORNÝ

Nový sáčkový vysavač Hoover H-ENERGY 700 je ultra tichý a vysoce výkonný a vhodný i pro alergiky. Díky chytrému senzoru prachu sníží nebo zvýší výkon podle znečištění, a tím šetří energii. S automatickým systémem vysypávání sáčku nepřijedete do kontaktu s prachem. Antibakteriální filtr HEPA 13 a XL sáček EPA s aktivním uhlím neutralizují pachy a zachycují prach a nečistoty, cena 5 990 Kč. Více na www.hoover.cz.